

卫星监控 确保春运运输安全

我市“两客一危”车辆全部安装卫星定位装置

信阳消息(见习记者 郭晓雨)春运已经开始,为了贯彻省委省政府、市委市政府《关于认真做好2016道路春运工作的通知》部署各项工作,2月1日,我市召开重点车辆卫星定位动态监控管理工作会议,认真分析了当前面临的形势,研究部署全市重点车辆动态监管工作。市道路运输管理局、市安监局、市运管局、市公安局交警支队和主要运输企业的安全管理负责人参加了此次会议。

记者从会上获悉,目前,我市企业“两客一危”车辆已100%安装卫星定位监控系统。“两客一危”指的是大型客车、大型旅游客车和危险品运输货车。

据了解,信阳市公安局交警支队将继续开展专项检查,不定期地对客货运企业开展卫星定位动态监控运用情况专项检查,全面检查企业卫星定位动态对所辖车辆监控情况,严格落实24小时值班值守制度;同时为有效预防和减少重特大道路交通事故,杜绝超速、超员、超载、疲劳驾驶以及不按核定路线、区域行驶等交通违法行为,依据上级公安机关、交通运输部门及信阳市公安局交通警察支队、信阳市道路运输管理局车辆卫星定位监控信息平台管理工作要求,我市道路运输管理单位和各个运输公司就做好车辆卫星定位监控工作,签订了《重点车辆卫星定位动态监控承诺书》。

信阳消息(记者 董文俊)记者近日获悉,由固始慈济高中音乐人席孝华先生作词、作曲,固始振华音乐工作室历时3年打造的原创歌曲《信阳红》,被河南省委宣传部评为“河南省2015年度重点项目”,即“中原人文精神系列工程——文艺精品工程”。

有关专家认为,《信阳红》选择了“茶”和“红色”作为艺术载体。“茶”和

写出家乡美 唱出故乡情

《信阳红》获评2015年度省文艺精品工程

“红色”都是信阳的标志,“茶”是信阳历史文化物化的载体;“红色”是信阳现代文化凸显的特色。两种艺术载体有机结合,水乳交融。

振华音乐扎根本土,立足原创。根据项目实施计划书,《信阳红》的MTV拍摄于2016年1月正式启动,大型史诗音乐剧《信阳红》正在筹划中。



无偿献血暖寒冬

践行社会主义核心价值观

在信阳

在得知市中心血站血液库存紧张,尤其是血小板因需求大更为告急的情况,1月31日清晨,息县“红玫瑰”无偿献血志愿者8人顶着风雪驱车4小时,从息县来到信阳市中心血站捐献血小板,当天捐献血小板共计2800ml。

刘荣蕾 摄

广大市民朋友们:

吉羊辞旧岁,金猴闹新春。满载着收获的喜悦,满怀着奋进的豪情,我们送走了硕果累累的2015年,迎来了充满希望的2016年。值此新春佳节即将来临之际,为进一步弘扬优良传统,树立文明新风,营造健康向上的节日氛围,使全市人民度过一个文明、欢乐、祥和的春节,我们发出以下倡议:

一、文明出行,平安是福。文明出行,自觉遵守交通法规,不酒后驾车,不疲劳驾驶,不乱停乱放,不向车外扔杂物;多以步代车,多骑自行车,多坐公交车,熟人多拼车;恪守社会公德,爱护市政设施,文明逛街,文明游

“低碳生活 文明过节”倡议书

览,文明购物,文明乘车,自觉维护公共秩序。

二、少放烟花,洁净是美。不放烟花或少放烟花鞭炮,提倡使用电子烟花鞭炮、喜庆音乐、时尚鲜花;确需燃放时要做到文明燃放,燃放地点选择安全空旷区域,尽量不在城区或公共场所燃放,不在夜深人静时燃放,共同呵护清新空气。

三、光盘行动,节俭是德。自觉摒弃“舌尖上的浪费”,在饭店用餐按需点菜,不攀比摆阔,不铺张浪费,不暴

饮暴食;少喝酒,不抽烟;珍惜资源,不使用一次性餐具;健康饮食,合理搭配,使用公筷公勺,剩余饭菜打包带走,文明用餐,节俭惜福。

四、走亲访友,健康是金。倡导文明和谐的社会风尚,多陪伴父母家人,走亲访友礼轻义重;积极参与“我们的节日”文化系列活动,多看书学习、强身健体,不搞封建迷信,不参与赌博;多给孩子积极向上的“压岁礼”,营造健康的成长环境。

五、率先垂范,廉洁是本。党员干

部要自觉执行中央“八项规定”精神要求,带头弘扬文明习俗,遵守公共场所禁烟规定,自觉抵制奢靡之风;要热心公益事业,积极参与“春风行动”,主动向困难群众送温暖,树立和维护党员干部的良好形象。

“低碳生活、文明过节”,是我们最真诚、最质朴的善意善念。让我们每个人从自身做起、从细节做起,共建遵德守礼、向上向善的幸福家园。

祝您节日快乐,阖家幸福安康!

信阳市创建全国文明城市工作指挥部办公室

信阳市精神文明建设指导委员会办公室

2016年2月1日